

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Eliška Greplová
Název práce: Role prarodičů ve výchově vnoučat

Vedoucí práce: PhDr. Jana Křišťálová
Studijní program: Humanitní studia – B0288A250002
Specializace: Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
Rok ukončení studia: 2022

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	1
Odborná úroveň zpracování tématu	1
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	1
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	1
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	1
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	1

Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková a terminologická úroveň práce	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá rolí prarodičů ve výchově vnoučat v současné době.

Teoretická část práce vychází z odborné literatury a vymezuje základní a související pojmy, jako je výchova, výchovné styly a prostředky výchovy.

Další kapitoly definují rodinu a popisují mezigenerační vztahy. Celkově je tato problematika velmi široká s přesahem do jiných vědních disciplín. Autorka se zaměřila na zpracování problematiky korespondující s praktickou částí práce, kde zjišťuje, jak prarodiče hodnotí svoji roli ve výchově vnoučat. Výzkum je realizován pomocí polostrukturovaných rozhovorů.

Pokud by se studentka chtěla tímto tématem dále zabývat, bylo by zajímavé názory prarodičů s názory jejich dětí – tedy rodičů vnoučat eventuálně i s názory těchto vnoučat.

Otázky pro diskuzi:

- 1) Jak Vy hodnotíte Vašich prarodičů – na kolik se například odlišovala od výchovného stylu Vašich rodičů?

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte)	A

Dne: 23.4.2022

PhDr. Křišťálová Jana

Podpis vedoucího práce